
Evropský bál se uskuteční 19.10.2024 v KD Hronovická, Pardubice 

Pořádají ho dětské folklorní soubory Radost a Perníček z Pardubic a Sejkorky ze Slatiňan. 

Akce je vhodná pro děti školního věku, protože na ni děti fungují poměrně samostatně - jako 
ve škole. Akce není volně otevřena rodičům a malým dětem, z důvodu velikosti prostor. Rodiče 
ale uvítáme jako pomocníky ve výtvarných dílnách (viz níže). Do každé dílny se nám šikne 
5-6 asistentů. 

Všichni účastníci bálu přijdou v kroji!  

S sebou: 

‣ pití v podepsané lahvičce, kterou jim můžeme dle potřeby doplnit v stánku s občerstvením 

‣ Vstupenkou jsou napečené dobroty do našeho “jídelního stánku”. Po zkušenostech - 
každý přineste málo, bude pestrá tabule (chlebíčky, jednohubky, utopence, hořické trubičky, 
moravské koláče, kočičí jazýčky, křížaly, bramboráčky, a pod.) ☺ POZOR - VŠE PŘINESTE 
BEZ PEKÁČE A TÁCKŮ, KTERÉ CHCETE VRÁTIT! v papírových krabičkách, na papírových 
podnosech a pod. 

‣ kapesné - bude otevřený bar, tak kapesné na limonádu přijde dětem vhod (oběd neřešíme, 
díky stánku s občerstvením nám ještě nikdy nikdo hlady neumřel :-) ) 

‣ neneseme zodpovědnost za telefony dětí a pod. 

Během akce se střídají tyto aktivity (viz podrobnější rozpis v závěru) 

Taneční dílny  

- Každou dílnu organizuje jeden pořádající soubor. Po krátkém dětském předtančení, 
probíhají taneční dílny pod vedením zkušených pedagogů a společně tančí již všichni. 

- Naše předtančení:Pe1, Pe23, Pe45, Mládí (domluvíme se dle muziky) 

Výtvarné dílny  

– Každý soubor má připravené 3 výtvarné dílny, kde si děti vytvoří malý dáreček. My 
zajišťujeme: 

1. Bylinky - vonné pytlíčky a ŠKAPULÍŘE.  

Prosíme všechny členy souboru, noste usušené bylinky, na taneční sál, popřípadě přímo na 
bál. Prosíme o co největší množství! 

Ve stánku na bále: Kačka Bláhová, Eva Nyklová, Alena Nyklová, maminky 

2. Balící služba - výroba dárkových tašek 

Dárkovou tašku si dle návodu děti poskládají a dozdobí.  

Ve stánku na bále: Pavla Zajíčková, Zuzka Zajíčková, Klárka Boumová, maminky 

3. Výroba zvonečků  

Ve stánku na bále: Therová Verunka, Ivča Petrlíková, maminky 

Stánek s občerstvením - otevřen v době výtvarných dílen (jídlo je “vstupenka” + 
doplňování pití do vlastních podepsaných lahviček) 

Dohled u vstupu - Dvě maminky z Perníčku u vchodu kontrolují přicházející.                
Do kulturního domu nevpouštíme dospělé. Již nás jednou v minulosti vykradli a tak o to 
pečlivěji chceme zajistit bezpečí všem. Proto pohyb dospělých po objektu - i když rodičů, 
není povolený. (Pro nouzové případy mají maminky u dveří seznam souborových dětí a 
doprovodí vás k nim). Děkujeme za pochopeni. 


